В дальнейшем расчет рейтинга будет производиться каждые полгода.

Для обсчёта принимаются таблицы, подписанные главным судьёй и заверенные печатью проводящей организации. Таблицы следует присылать в электронном виде (отсканированные) на адрес fmsr@mail.ru или по почте на адрес: 450077, Уфа, ул. Достоевского, 49, Федерация международных шашек. Таблицы за 2007-08 гг. принимаются до 31 ЯНВАРЯ 2009 г. 
В таблицах желательно указывать полные имена и отчества участников, их звания (разряды) и названия населённых пунктов, которые они представляют. Это позволит избежать недоразумений при обсчёте соревнований. Таблицы, в которых отсутствуют инициалы не принимаются для обсчёта. В таблице необходимо указать сроки и место проведения соревнования.

Соревнования более низкого ранга, чем финал чемпионата области (края, республики в составе России) среди взрослых, обсчитываются только в том случае, если средний рейтинг турнира не ниже 2375, а для неофициальных турниров (клубные, мемориальные, фестивальные и т. п.) эта “планка” повышается до 2400.

Не принимаются к обсчёту таблицы соревнований, в которых играли шашисты ниже 1-го разряда, а также если количество шашистов с разрядом ниже кмс составляет более трети от числа участников.

